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INTERPRETACE STATICKE PENETRACNi SODNY
CES C CNISO CPT140

hloubka sondy m koef. m pro OCR Datum 08.01.2020
hladina vody HPV 36 m 0,98 Realizoval: XXX, GEOtests a.s. Podle: Robertson 2015. CSN EN 1997-2
obj. hm. vody YH20 981  kN/m3 Vyhodnotil: I. Poul
atmosféricky tlak pa 0,101  MPa Je doporuéeno vyuzivat zelené podbarvené sloupce z laboratore
koef. hrotu 1,00
= |8 o [ 3] 2 P Z 5 ? 7 5
e i T (2218 < s N ? N = O o | € o 5 l = — 3 © 5
[J] c [ ~ ~ ) ~ ) o o ~ > ~N 2 \Y — — fem c ©
Loz 18 | 1B e [l |FIREIEE| BB e T o2 |E|E|s| Be | 35 [ IE %z [543 |z |BE R |3 e_ 25 %&s £y
sl & |2 |E £ |E ~Is |5 IESIEE 88 52 |5 5 |E 28| 5% 8y bk |2=[SelEglEo|E| g |E [E8] E |3 s £5:, 258 g8
S| 3|2 |3 S (83|l 1€ [exlegleEl ]| S| 23 |[Taus |28l 2]z €3 2oy I8 |E2|28leZleR| o8 |8 |22 |k £2 SR HEE L 3~ _
g | = e |13 |3 ZlowlES|] & [Cel2C|2o|2>3 8| ¢ 89 (823 |e=| £z 29 329 I2 22| SESERE| 2|8 |Eel £ |5 2 g:E2& 2% E 53 &
5 g z | 85| 3 Eleg|led| 3 |3e|S=lS=|8x] 8| & g 2z gon [gof 2| & % 2 Lwe I8 |sz212 3|22 2| 2|e |85 & |= 92 S g s8580 g aco 3 2s
3| 2| 8 |sz|sSx|c|E¢|<s|| e|ec|S8|28|28| 5| 2 2 |grre [2a] 2| 3z 2o~ o |2s|egls2sz[ 5| §|a_|E2| £ |E & 3B GeLE e a woE s
Tl o | F 1ax|eS 5|5 0l8%(| 228|858l 8| | £z |Ez=z8l3=zl2|3| == s Elzcl@ gz |8 (58|88 8|83
H|a | ts [w [ w |m|c2|88||8|8=|28 2828 8 |&| 28 |eB8S|cB| 28] S53 Se8 B HSECESESE S| & |eq[88] 8 (&8 ot
m | MPa | MPa | kPa | kPa % y y cu | cu | cu | IC [ IC IC IC OCR| ID 1D ID N60| def | cef | o1 | ¢2 | def| v B |Eoed| Eoed| Edef ac jef N60 00 2000 4000
kN/m3kN/m3| kPa | kPa | kPa O &P & [ OO (MPa)[ (MPa)| (MPa) 0 20 40 o ’ '
0 1,0 0,050 0,00 0,00 0
0,2 1,5/ 0,050 0,00 0,00| Pr |Sa 27,6 17,6 83 | 94 0,83 pevna tuha - | | - - - 4 20 20| 0,39 | 0,49 74 3,6
0,4 1,91 0,060 0,00 0,00 Pr |saSi 30,9 17,9 107 | 120 1,07 | velmi pevna pevna - 64,51 - - - 5 23 23| 0,38 | 0,54 9,4 5,0
0,6 4,7 0,070 0,00 0,00 P [Sa 14,1 18,5 - - - - - - 0,36 [ stfedné ulehly | stredné ulehly | 10 30| 33 33| 0,31 [ 0,72 23,6] 17,1
0,8 51| 0,140 0,00 0,00 P |Sa 26,2 19,3 - - - - - - 0,39 | stfedné ulehly | stfedné ulehly | 13 31] 34 34| 0,311 0,73 25,6 18,6
1 7,3] 0,150] 0,00 0,00 P [Sa 20,6 19,5 - - - - - - 0,51 [ stfedné ulehly | stredné ulehly | 17 32| 35 35| 0,30 [ 0,75 36,3 27,1
1,2 9,5 0,140 0,00 0,00 P |Sa 14,4 19,5 - - - - - - 0,60 | stfedné ulehly | stfedné ulehly | 20 33| 36 36| 0,29 ]| 0,76 47,6 36,3
1,4 8,9 0,160/ 0,00 0,00 P [Sa 20,0 19,7 - - - - - - 0,58 [ stfedné ulehly | stfedné ulehly | 21 33| 36 36| 0,29 [ 0,76 44,1] 33,5
1,6/ 11,2 0,290 0,00 0,00 P |Sa 25,0 20,4 - - - - - - 0,66 ulehly stfedné ulehly | 28 35| 37 37| 0,29 ] 0,77 55,9] 43,2
1,8 9,7 0,080 0,00 0,00 P [Sa 10,0 18,9 - - - - - - 0,61 [ stfedné ulehly | stredné ulehly | 19 33| 36 36| 0,29 | 0,76 48,1] 36,7
2| 13,9] 0,200 0,00 0,00 P |Sa 15,8 20,1 - - - - - - 0,73 ulehly ulehly 30 36| 38 38| 0,28 ] 0,78 69,1 54,1
22| 12,1] 0,140 0,00f 0,00 P |Sa 14,8 19,6 - - - - - - 0,69 ulehly ulehly 26 35| 37 37| 0,28 [ 0,78 60,3[ 46,8
2,4 12,6] 0,220 0,00 0,00 P |Sa 21,7 20,2 - - - - - - 0,70 ulehly ulehly 30 36| 37 37| 0,28 ] 0,78 62,7| 48,8
26| 10,8] 0,170 0,00/ 0,00 P |Sa 22,5 19,8 - - - - - - 0,65 [ stfedné ulehly | stredné ulehly | 26 35| 37 37| 0,29 | 0,77 53,9 41,5
2,8 11,7] 0,180 0,00 0,00 P |Sa 22,3 19,9 - - - - - - 0,67 ulehly ulehly 28 35| 37 37| 0,28 ] 0,77 58,3] 45,1
3] 10,6/ 0,050 0,00 0,000 P [Sa 8,4 18,4 - - - - - - 0,64 [ stfedné ulehly | stfedné ulehly | 21 33| 37 37| 0,29 | 0,77 62,4 48,0
3,2| 15,2 0,440 0,00 0,00{ P |saSi 30,9 21,0 - - - - - - 0,76 ulehly ulehly 42 39| 38 38| 0,28 ] 0,79 75,5| 59,4
3,4 44,11 0,870 0,00 0,00 R [Sa 16,1 22,2 - - - - - R5 1,13 | velmi ulehly ulehly 96 46| 47 47| 0,21 | 0,89 220,1]| 195,5
3,6/ 72,6/ 0,600 0,00 0,00{ R |saGr 22,0 - - - - - R5 1,31 | velmi ulehly ulehly 120 46| 49 49| 0,20 | 0,90 316,2| 286,2




